Platforméwka (rlb)

Znasz gre Super Mario? Albo Chrome Dino? To popularne platforméwki. Zeby zagra¢ w Dino wystarczy wpisaé w
przegladarce Chrome tekst "chrome://dino/" zamiast adresu strony. Albo skorzysta¢ z jednej z nieoficjalnych replik:
https://chromedino.com/

Stefek chce stworzy¢ swoja wtasna gre platformowa. Wtasnie wygenerowat dwie przeszkody ktére znajduja sie na jed-
nej linii. Ale nie wie czy nachodza na siebie i ewentualnie jak bardzo. Pomozesz?

Wejscie

W pierwszej i jedynej linii wejscia znajduja sie 4 liczby catkowite al, a2, b1, b2 o wartosciach od —10'8 do 10'8.
Liczby te oznaczaja:

al < a2 to wspdtrzedne odpowiedniego lewego i prawego konca pierwszego odcinka czyli pierwszej przeszkody.
b1l < b2 to wspbtrzedne odpowiedniego lewego i prawego konca drugiego odcinka czyli drugiej przeszkody.

a1l a2 b1 b2

Uwaga! Przeszkody nie musza by¢ w takiej kolejnosci jak powyzej. Przeszdkoda b moze by¢ przed przeszkoda a!

Wyjscie

W przypadku, gdy dwa odcinki NIE maja zadnego punktu wspdlnego, Twdj program powinien wypisa¢: NIE
W przypadku, gdy dwa odcinki maja cho¢ jeden punkt wspdlny, Twdj program powinien wypisa¢ dtugos¢ czesci wspdlnej
odcinkéw (przeszkéd). Jesli odcinki maja tylko jeden punkt wspdlny (stykaja sie koricami) program powinie wypisac 0.

Przykiad
Wejscie dla testu ribOa: Wyjscie dla testu ribOa:
185 10 3

Wyjasnienie:

Pierwszy odcinek ma wspétrzedne lewego konca 1 za$ prawego konca 8. Konce drugiego odcinka to odpowiednio 5 i 10.
Miedzy wspotrzednymi 5 oraz 8 obydwa odcinki sie pokrywaja. Dtugos¢ wspdlnej czesci to 8-5 czyli 3. Wypisujemy: 3

1 5 8 10
Wejscie dla testu ribOb: Wyjscie dla testu ribOb:
389 10 NIE
Wyjasnienie:

Pierwszy odcinek ma wspo6trzedne lewego konca 3 za$ prawego konca 8. Konce drugiego odcinka to odpowiednio 9 i 10.
Drugi odcinek jest w catosci po prawej stronie pierwszego i odcinki nie stykaja sie ani maja czesci wspolnej - wypisujemy:
NIE

3 8910
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Wejscie dla testu ribOc: Wyjscie dla testu ribOc:
8 10 3 8 0
Wyjasnienie:

Pierwszy odcinek ma wspoétrzedne lewego konca 8 za$ prawego konca 10. Konce drugiego odcinka to odpowiednio 3 i 8.
Poczatek pierwszego odcinka to koniec drugiego - odcinki maja jeden punkt wspdlny - dtugosé czesci wspolnej wynosi 0 -
Wypisujemy: 0

3 8 10
Ocenianie
Podzadanie Ograniczenia Punkty
1 bl > al -> Poczatek drugiego odcinka po prawej stronie pierwszego 25
2 Drugi odcinek czescia pierwszego 25
3 1<al,a2,b1,h2 <103 25
4 Brak dodatkowych ograniczen 25
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